

国际观察

国际社会合力打击“伊斯兰国”

□ 新华社记者 郑斌

统一打击“伊斯兰国”立场

伊拉克和平与安全国际会议由法国倡议举行,来自26个国家以及阿盟、欧盟和联合国等国际组织的代表参加了会议。

法国《世界报》15日发表的一篇文章指出,巴黎会议的目的是组建一个国际联盟,支持伊拉克打击“伊斯兰国”。

伊拉克总统苏尔曼在发言中要求对“伊斯兰国”的藏身处进行持续空袭,切断其资金来源,同时防止来自邻国的武装分子加入这一组织。

会议通过的声明说,极端恐怖组织不仅对伊拉克,而且对整个国际社会都构成了威胁,其反人类罪行应受到国际法的制裁。

据报道,法国和几个阿拉伯国家已表示准备参加对“伊斯兰国”的空袭行动。15日,法国空军侦察机开始在

在法国首都巴黎召开的伊拉克和平与安全国际会议15日通过一项声明,表示将采取向伊拉克新政府提供“适当军事援助”等必要手段,打击极端组织“伊斯兰国”,但会议没有透露将采取什么样的具体行动。

观察人士认为,此次会议对国际社会统一对“伊斯兰国”问题的立场,为未来对其采取进一步行动起到了一定作用。然而,由于叙利亚、伊朗等国未被邀请与会,解决这一问题的国际努力前景尚存在不确定因素。同时,也应警惕对“伊斯兰国”的军事打击行动“越轨”。

伊拉克上空执行侦察任务,以支持美国对“伊斯兰国”的空袭。美国国务卿克里同日指出,下一步针对“伊斯兰国”的行动将不仅仅是空袭。

观察人士认为,此次巴黎会议后,以美国为首的“伊斯兰国”的空袭行动将会明显升级。

伊朗叙伊缺席引关注 中东地区两个重要国家缺席此次会议令人瞩目:一个是叙利亚,尽管“伊斯兰国”在叙利亚领土上非常活跃,但叙利亚被排除在组建中的国际联盟之外。另一个就是伊朗,伊朗对中东局势,特别是对其邻国伊拉克以及叙利亚有着重要的影响力,但伊朗代表没有被邀请参加此次会议。

法国曾希望伊朗能参加巴黎会议,但美国、沙特等国强烈反对。会议结束后,伊拉克外长贾法里在巴黎向媒体表示,对伊朗缺席此次会议表示遗憾。他

另一方面,伊朗最高领袖哈梅内伊15日表示,拒绝与美国合作打击“伊斯兰国”,认为组建中的国际联盟是“非法的”,其真正目的是推翻叙利亚政权。

警惕军事打击行动“越轨” 中国外交部副部长李保东15日在巴黎会议上发言时表示,当前伊拉克局势对国际和平与安全构成严重威胁,应对好这一挑战是国际社会的紧迫任务。

李保东强调,反恐要形成合力,恐怖主义没有好坏之分,不能搞双重标准,更不能把恐怖主义与特定民族、宗教联系起来。打击恐怖主义需要标本兼治、多措并举、协调一致,充分发挥联合国及安理会的主导作用。

李保东的讲话充分表明,在打击“伊斯兰国”的过程中,应始终保持正确的方向。观察人士指出,应警惕个别国家借助打击“伊斯兰国”的军事行动,进一步改变中东地缘政治版图,以达到自己的地缘政治目的。

(新华社巴黎9月15日电)



中国银联登陆希腊



9月15日,在希腊首都雅典,一工作人员现场演示刷卡成功。 新华社发

据新华社电 希腊银联卡商户受理业务开通仪式15日在希腊首都雅典举行,标志着中国银联卡持有人可在希腊5万多家签约商户刷卡购物,并可在1000多台自动取款机提现。

当天上午,银联国际有限公司欧洲分公司总经理魏志宏和希腊阿尔法银行执行总经理莱昂尼达斯·卡索米斯签署了合作协议。根据这份协议,阿尔法银行在希腊的全部逾5万家签约商户以及1300台自动取款机将受理中国银联卡。

银联国际首席业务发展官王立新表示,中希双方日益密切的经贸、旅游往来和人员交流,对跨境支付提出了巨大的

需求,催生了双方的这次合作。双方将以此为契机,推动尽快实现阿尔法银行旗下商户和自动取款机全面受理银联卡,并进一步探讨网上支付、非接支付、移动支付以及发卡等合作。中国银联目前已将受理网络延伸到140个国家和地区,其中包括20多个欧洲国家。

中国驻希腊大使馆商务参赞孙立伟说,中国正着力打造“丝绸之路经济带”和“海上丝绸之路”,希腊可以成为中欧“海上丝绸之路”的一个重要连接点和陆海交通枢纽,中欧联手深入开展互利经贸合作,不仅会使两国得益,还会使欧盟经济及世界经济从中受益。

图话新闻



与中国结缘的印度泰戈尔国际学校9月12日,在印度首都新德里的泰戈尔国际学校,印度学生通过远程教育的方式跟上海晋元高级中学的老师学习汉语书法。始建于1972年的泰戈尔国际学校是位于印度首都新德里的一所知名私立学校,同时是一座与中国结缘的学校。学校现有学生1800多人,包括6名中国学生,学制为从小学一年级到高中毕业的12年一贯制,中国国家汉办派出的一名教师在这里教学生汉语、书法、太极拳等课程。该校与中国上海晋元高级中学、山东大学附属中学结成友好学校,曾多次派学生赴中国参加文化科普等交流活动。 新华社记者 郑焕松 摄



全球最大太阳能飞机期待亮相中国 这是9月9日在瑞士西部帕耶讷空军基地拍摄的“太阳驱动”2号太阳能飞机。瑞士“太阳驱动”号曾书写多项飞行纪录,作为其升级版“太阳驱动”2号将在明年进行环球飞行。今年4月正式亮相的“太阳驱动”2号,是目前全球体积最大的太阳能飞机。它的翼展达72米,体型堪比波音747-800型客机,重量却仅有2.3吨。“太阳驱动”2号的驾驶员之一博尔施伯格表示,项目团队早在去年就开始与中国相关部门接触,申请飞行许可,考虑到中国在绿色节能技术市场的巨大潜力,他期待中国之行将是“太阳驱动”2号环球挑战中浓墨重彩的一笔。 新华社记者 张淼 摄

注销声明

项城市盛安市政工程有限公司经研究决定即日起注销,注册号:411681000010204(1-1),特此声明。 2014年9月16日

下列人员,望其家人或知情者及时与周口市救助管理站联系。电话:0394-8398566。 周口市救助管理站 2014年9月16日



无名氏1 女 41岁左右 圆脸、短发、大眼 无名氏2 女 50岁左右 圆脸、短发 无名氏3 女 40岁左右 圆脸、长发 无名氏4 女 43岁左右 长发 无名氏5 男 15岁左右 圆脸、短发

阿里巴巴提高IPO拟发行价



科技·生活

美航天局防小行星撞地球计划被批效率低下

新华社华盛顿9月15日电 (记者 林小春) 美国航天局总监察长保罗·马丁15日发表审计报告,批评航天局“近地天体项目”效率低下。报告指出,按目前进展,该项目无法完成到2020年找出90%危险近地天体的目标。

按照美国国会的要求,美国航天局于2005年成立“近地天体项目”,目标是到2020年找到90%的直径140米以上、从地球周边4500万公里以内掠过的近地小天体,包括小行星、彗星和大型碎片,从而将地球遭近地小天体撞击的几率降低到最低。

保罗·马丁在15日发表的这份44页审计报告中说,虽然自1998年以来找到了1.1万多个近地小天

体,但美国航天局估计这只占总数的约10%。“按照现有速度和资源,美国航天局不会完成到2020年找到90%的此类天体的目标。”

报告指出,“近地天体项目”存在协调不够和管理不善问题,并缺乏监督以及明确的进度目标。此外,人员也不足。美国航天局总部只有一个人管理“近地天体项目”,位于马萨诸塞州的小行星中心和位于加利福尼亚州的喷气推进实验室分别只有6名雇员从事相关工作。

在资金方面,自1998年以来,美国航天局已在近地天体研究方面花费了约1亿美元。过去5年,“近地天体项目”预算更是增加了10倍,从2009财年的400万美元

增加到2014财年的4000万美元。

针对“近地天体项目”存在的问题,报告提出若干建议,包括与美国国内其他机构如国防部及国际伙伴加强合作等。

美国航天局表示,新的“近地天体项目”计划将于2015年9月1日前出台。

小行星撞地球的风险理论上确实存在。约6500万年前,据信就有一颗小行星撞击地球导致恐龙灭亡。2013年2月,一块直径约18米的陨石在俄罗斯车里雅宾斯克上空爆炸,造成上千人受伤。最新报告估计,类似的陨石爆炸事件可能每30年到40年就会发生一次,但绝大多数都发生在海洋上空,而不是人口稠密地区。

关于漯阜铁路郑郭至阜阳段接触网开通送电的公告

根据中国铁路总公司、武汉铁路局和漯阜铁路局的统一安排,漯阜铁路电化改造工程郑郭至阜阳段的接触网将于2014年10月8日起送电,届时铁路接触网电压将达到27500伏。为确保顺利送电和列车运行安全,保障人民群众生命财产安全,希望漯阜铁路沿线广大群众自觉遵守《铁路法》、《铁路安全管理条例》等法律法规,增强安全保护意识,并注意以下事项:

- 一、严禁与铁路无关人员进入铁路防护栅栏内、高架桥上。严禁在车站内玩耍、放牧或停留。严禁在铁路两侧各500米的范围内升放风筝、气球等低空漂浮物。
二、严禁翻越铁路防护栅栏进入铁路地界内。车辆和行人必须从公路跨铁路桥梁或人行涵洞通行。严禁在

英首相为“挽留”苏格兰作最后努力

新华社爱丁堡9月15日电 (记者 郭春菊) 英国首相卡梅伦15日飞赴苏格兰作“最后挽留”,呼吁选民在18日的独立公投中投反对票。

卡梅伦当天傍晚乘飞机抵达苏格兰东北部城市阿伯丁,对当地英国保守党积极分子发表讲话。他说:“本周可能永远改变英国。苏格兰独立不是试验性‘分居’,而是痛苦的‘离婚’。请不要分裂英国这个民族家庭。”

卡梅伦还表示,投票反对苏格兰独立,并不意味着“一切照旧”。公投之后,具体变化将很快发生,苏格兰将获得税收和公共开支方面更多自主权。他说:“我们全心全意希望你们留在英国,你们

可以同时是骄傲的苏格兰人和骄傲的英国人,请投票支持苏格兰留在英国,投票拯救我们的英国。”

14日,英国女王伊丽莎白二世在苏格兰巴尔莫勒尔堡度假时,呼吁苏格兰民众“仔细考虑”未来。这是英国女王首次就独立公投公开表态。

截至目前,数家民意调查机构公布的最新民调结果显示,公投最终结果仍难预测,双方得票率可能比较接近。

2012年10月,卡梅伦与苏格兰政府首席大臣萨蒙德签署苏格兰独立公投协议,经英国议会授权,苏格兰议会有权组织2014年独立公投,英国中央政府和苏格兰政府都表示将尊重公投结果。

标题新闻

- 第68届联合国大会闭幕
●菲律宾马荣火山活动加剧致上万户家庭撤离
●埃及及西奈省爆炸致6名警察死亡
●阿富汗首都汽车炸弹爆炸致3人死亡
●南共体要求莱索托首相立即重启议会
●中国代表呼吁伊朗核问题有关各方加大外交努力
●马其顿与塞尔维亚无意参与欧盟对俄罗斯制裁
●欧盟指责俄罗斯第二次向乌运送人道主义物资
●新任中国中东问题特使希望巩固加沙停火 (均据新华社电)

川汇区民政局公告

根据《社会团体登记管理条例》和《民办非企业单位管理暂行条例》的规定,现将新登记成立的单位公告如下: 单位名称:周口育新幼稚园 法人代表:毛纪然 单位地址:周口市育新街东段 2014年9月16日

遗失声明

- 河南宏伟福旺粮油有限公司不慎将中国人民银行周口市支行贷款卡丢失,卡号:G10411602000933004,声明作废。 2014年9月16日
●王红卫保险代理人资格证丢失,证号:2007044116000003169,身份证号:412723198210189014,声明作废。 2014年9月16日
●周口市天久康药业有限公司彩印包装厂营业执照正本丢失,注册号:411600000004823(1-1),声明作废。 2014年9月16日
●沈丘县槐店镇交通西路一胡同9号的左建华不慎将国有土地使用证丢失,证号:沈国用1994第100834号,面积:392.9m²,声明作废。 2014年9月16日
●孙铭振残疾证丢失,证号:豫20111626000034,声明作废。 2014年9月16日
●周口市久缘商贸有限公司丢失发票领购簿一本、发票一张,发票代码:141001320043,发票号码:11315881,声明作废。 2014年9月16日